



В Приморском крае перед судом предстанет директор местного предприятия, обвиняемый в невыплате заработной платы работникам

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «Армада-Транс» города Спасска-Дальнего. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 и ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (частичная и полная невыплата заработной платы).

По версии следствия, директор фирмы, имея реальную возможность произвести расчет с работниками, допустил невыплату заработной платы, а также выплату заработной платы ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда с сентября по декабрь 2014 года. Общий размер задолженности составил 3 миллиона 708 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Августа 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1058755>